
ANALIZA VREDNOTENJA TEDNA DEJAVNOSTI – TEDEN BREZ 

ŠOLSKE TORBE 15.10. – 18.10.2019 1. TRIADA 

Število oddanih anket: 36 

 

1. KAKO SI SE PRI DEJAVNOSTIH POČUTIL?   

                                 

Odlično Dobro Slabo Zelo slabo 

20 15 1 0 

 

 

2. KOLIKO SI PRI DEJAVNOSTIH AKTIVNO SODELOVAL? 

 

                    

1 zvezdica 2 zvezdici 3 zvezdice 4 zvezdice 5 zvezdic 

0 0 2 8 26 
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2. KOLIKO SI PRI DEJAVNOSTIH AKTIVNO 
SODELOVAL?

1 zvezdica 2 zvezdici 3 zvezdice 4 zvezdice 5 zvezdic



3. SI ZADOVOLJEN S SVOJIM DELOM? 

                          

Zelo zadovoljen Zadovoljen Nezadovoljen Zelo nezadovoljen 

21 14 0 1 

 

 

4. KAJ TI JE BILO NAJBOLJ VŠEČ? 

Odgovori Število 

Robotika 14 

Kolesarčki 12 

Planinski pohod 6 

Ribogojnica, Čebele, Izdelava krokodila, Sadna solata, Vse, Programiranje, Ples, 
Knjižnice 

1 

 

5. KAJ TI JE BILO NAJMANJ VŠEČ? 

Odgovori Število 

Nič 20 

Med 4 

Robotika, Ribogojnica 3 

Pohod 2 

Na blatu, Izzivanje sošolcev, Poskusi, Ples 1 
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3. SI ZADOVOLJEN S SVOJIM DELOM?

Zelo zadovoljen Zadovoljen Nezadovoljen Zelo nezadovoljen



6. OCENI DELO SKUPIN, V KATERI SI SODELOVAL?  

 

 

1 zvezdica 2 zvezdici 3 zvezdice 4 zvezdice 5 zvezdic 

1 0 4 8 23 

 

 

 

7. OCENI SVOJE ZADOVOLJSTVO OB KONCU TEDNA. 

 

 

1 zvezdica 2 zvezdici 3 zvezdice 4 zvezdice 5 zvezdic 

2 2 0 4 28 
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7. OCENI SVOJE ZADOVOLJSTVO OB KONCU TEDNA.

1 zvezdica 2 zvezdici 3 zvezdice 4 zvezdice 5 zvezdic



  

8. ALI TI JE BIL TEDEN DEJAVNOST TAKO VŠEČ, DA BI GA ŠE PONOVIL? 

 

  

NE DA 

1 35 
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8. ALI TI JE BIL TEDEN DEJAVNOSTI TAKO VŠEČ, DA BI 
GA PONOVIL?

NE DA


